

Мини-футбол

Вторая неделя соревнований дала ответ на большинство вопросов.

3 июня волею календаря в первой паре сошлись «Энергия-6» и «Металлист». Встреча прошла с заметным перевесом команды цеха 006. Хотя в первом тайме «Металлист» хорошо оборонялся, после отдыха Андрей Кириллович и Сергей Андреев точными ударами оформили победу «Энергии-6» 2:0 (0:0) и «путно» первое место в группе А. А вот в другой встрече «Труд» – «Контролер» упорной борьбой и не пахло. «Контролер» разгромил дебютантов соревнований, не особо при этом напрягаясь, – 13:0 (8:0).

рота противника Андрей Глазырин, четырежды Александр Корнеев и по разу Валерий Бычков и Илья Пьянков. 13:0 (4:0) в пользу «Арсенала».

Формально во встрече «Контролер» – «Заря» определялось, кто станет в группе В вторым. Фактически же разница в классе и здесь была видна невооруженным глазом. Пять мячей забил Иван Веремьев, по одному Антон Барановский, Иван Анашкин и Павел Хромин, что дало итог 8:0 (2:0) – выиграл «Контролер». В ночь с 5 на 6 июня испортилась погода: зарядил сильный дождь, поле покрылось лужами, играть было тяжело. Посмотреть матчи четверга пришли лишь самые стойкие болельщики. «Металлисту» в матче против «Зенита» нужна была победа с разницей в шесть мя-

венство, но затем атаки «Энергии-6» стали поострее. Сначала ударом со средней дистанции Сергей Андреев точно пробил в дальний угол, а затем Александр Кальницкий так удачно выбил мяч от своих ворот, что он опустился в сетку ворот противника. На какое-то время игра успокоилась, но неожиданный точный удар Ивана Веремьева привел к резкому обострению борьбы. Натиск

Итоговая таблица группы В

Команды	1	2	3	4	М	О
«Арсенал»		3:1	5:0	13:0	21-1	9
«Контролер»	1:3		8:0	13:0	22-3	6
«Заря»	0:5	0:8		6:0	6-13	3
«Труд»	0:13	0:13	0:6		0-30	0

ВПЕРВЫЕ «ЭНЕРГИЯ-6»!

4 июня на распределение мест в группе А повлияла встреча «Энергия-5» – «Зенит». Обыграв противника 3:0 (1:0), футболисты цеха 005 сделали серьезную



Чемпионы спартакиады – команда «Энергия-6».

заявку на выход в полуфинал. Игра же второй пары «Энергия-6» – «Квант» на порядке мест никак не отразилась. Команда отдела 046 стремилась стереть ноль в графе «набранные очки», а «энергетики», решив все свои проблемы на групповом этапе, излишне увлеклись экспериментами. В результате появилась боевая ничья 2:2 (0:0).

5 июня состоялись два завершающих матча в группе В. Исход борьбы в паре «Арсенал» – «Труд» предсказать было несложно: игра шла в одни ворота. Семь раз поразил во-

чей. Но и «Зениту» матч был интересен: победа позволяла обойти соперников в турнирной таблице. А потому футболисты боролись, не щадя себя и противника. Счет во встрече открыл Андрей Мишин («Металлист»), но Алексей Устьянцев восстановил равновесие. Евгений Саяпин вновь выводил команду цеха 004 вперед, но Александр Соколов повторно сравнивает счет. Во втором тайме «Металлист» добился решающего перелома в матче. Андрей Мишин добавил на свой лицевой счет еще четыре мяча, по мячу также забили Константин Логинов («Металлист») и Андрей Семенов («Зенит»). 7:3 (2:2) – победил «Металлист», но итог встречи больше устроил «Энергия-5».

А по окончании игры «Металлист» – «Зенит» прошел первый полуфинальный матч «Энергия-6» – «Контролер». Первые минуты на поле было ра-

жения-5) оставалось только посочувствовать. На первый план в таких случаях выходит физическая готовность и умение ориентироваться в экстремальных условиях. Дела «Арсенала» в этом плане обстояли явно лучше, чем у «Энергии-5», что красноречиво нашло отражение в результате 8:2 (4:1). У победителей отличились Андрей Глазырин (трижды), Валерий Бычков (трижды), Александр Корнеев и Дмитрий Чумаков, у «энергетиков» – Сергей Иванов и Алексей Мирошкин.

Понедельник, 10 июня, стал днем решающих поединков. Погода за выходные дни наладилась, и посмотреть их пришло немало зрителей. В матче за 3 место «Контролер» – «Энергия-5» равная борьба была лишь в первом тайме. Сначала обе команды «обменялись» попаданиями в штангу, а затем и голами: на точный удар Евгения Фурина («Энергия-5») ответил Иван Анашкин. После перерыва «Контролер» сменил тактику: вместо бомбардировки ворот противника со средней и дальней дистанции игроки отдела 602 перешли на более комбинационную игру. До поры до времени «Энергия-5» выручал голкипер Дмитрий Гиль, но когда оборона команды цеха 005 «посыпалась» – по два раза отличились Антон Барановский и Иван Веремьев – 5:1 (1:1). «Контролер» выступал на турнире

Спартакиада трудовых коллективов комбината ЭХП. III группа. Лесной. Мини-стадион СДЮСШОР «Факел». 03-10.06.2013

«Контролера» на последних минутах был впечатляющим, но «Энергия-6» выстояла и стала первым финалистом – 2:1 (2:0).

Последующие сутки сильный дождь продолжался, а потому условия проведения второго полуфинала «Арсенал» – «Энергия-5» были еще труднее. Вратарям обеих команд Григорию Яматину («Арсенал») и Дмитрию Гилю («Энергия-5») оставалось только посочувствовать.

в таком составе: Иван Анашкин, Олег Бакуненко (капитан), Антон Барановский, Иван Веремьев, Сергей Галкин, Евгений Грищенко, Дмитрий Козлов, Павел Хромин, В. Тюрин, А. Штык, Николай Якимов.

Финальный матч «Арсенал» – «Энергия-6» стал украшением соревнований. Обе команды еще ни разу не побеждали в турнире Спартакиады и бились на поле, как могли. Отдадим должное уверенно работающим судьям Александру Гарипову и Олегу Татарину: они следили за тем, чтобы страсти не перелестнулись через край. Первый тайм получился более спокойным и без забитых мячей. После отдыха течение игры нарушил удар Сергея Андреева, забившего мяч с центра поля после рикошета от игрока обороны. «Арсенал» в ответ осадил ворота соперника и сравнял счет после удара Дмитрия Чумакова, так же, после рикошета. Но вскоре Сергей Андреев вновь вывел «энергетиков» вперед после флангового прострела. Однако за минуту с небольшим до финального свистка Дмитрий Чумаков снова восстановил равновесие – и в итоге пришлось пробивать послематчевые пенальти. На точные удары «арсенальцев» В. Бычкова, А. Корнеева и А. Глазырина «энергетики» А. Кальницкий, А. Леонов и С. Андреев ответили тем же, что означало продолжение серии до первого промаха. Голкипер «Энергии-6» Александр Кальницкий ловит удар А. Чиркова, а Ю. Комаров свою попытку реализует – и «Энергия-6» (Сергей Андреев (капитан), Алексей Бородин, Сергей Васев, Алексей Заложнев, Александр Кальницкий, Андрей Кириллович, Юрий Комаров, Александр Леонов, Олег Низовкин, Алексей Турбасов, Руслан Федоренко) становится чемпионом Спартакиады. Впрочем, для «Арсенала» (Валерий Бычков, Андрей Глазырин, Олег Коваль, Александр Комаров, Александр Корнеев (капитан), Илья Пьянков, Иван Смирнов, Алексей Чирков, Дмитрий Чумаков, Максим Яковлев, Григорий Яматин) второе место – пока самое высокое достижение.

Олег МЕЛКОЗЕРОВ.

Итоговая таблица группы А

Команды	1	2	3	4	5	М	О
«Энергия-6»		1:0	2:0	3:0	2:2	8-2	10
«Энергия-5»	0:1		2:2	3:0	5:4	10-7	7
«Металлист»	1:2	2:2		7:3	+-	9-7	7
«Зенит»	0:3	0:3	3:7		3:0	6-13	3
«Квант»	2:2	4:5	+-	0:3		6-10	1

Легкая атлетика

Красота среди бегущих

Нижняя Тура. Итоги традиционной 58-й легкоатлетической эстафеты, посвященной Дню Победы в Великой Отечественной войне.

Среди общеобразовательных школ Нижнетуринского городского округа места распределились следующим образом: I место заняла Нижнетуринская гимназия, II – школа № 3, 3 – школа № 7, 4 – школа № 1, 5 – школа № 2.

Среди 3, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11 классов лучший результат показала Нижнетуринская гимназия, среди 4 классов – школа № 7.

Первыми в своих группах оказались команды ДЮСШ и НТ ЛПУ МГ.

На призовых этапах лидерами 4 группы стали С. Пасечник (школа № 3) и М. Зараева (школа № 7), 3 группы – А. Есаян (гимназия) и Л. Локтева (школа № 2), 2 группы – Р. Подгорный (ИГРТ) и А. Халикина (ДЮСШ), 1 группы – В. Зыков (НТЭАЗ «Электрик») и В. Денисова (НТ ЛПУ МГ).

Соб. инф.

Бадминтон

Лучшие результаты

Открытое первенство Лесного

В спортивно-оздоровительном комплексе ФСЦ «Факел» прошло открытое первенство г. Лесного и ФГУП «Комбинат «Электрохимприбор» по бадминтону с привлечением иногородних команд: Екатеринбург, Н. Тагила, Новоуральска, Снежинска, Н. Салды, Озерска, Челябинска, Камышлова и Трехгорного.

Соревновались в одиночных парных разрядах. В мужском одиночном разряде, группе А победу одержал Денис Зотов (Лесной), вторым был Данил Дубленных (Екатеринбург) третьим – Никита Ташланов (Н. Салда); в группе Б – Дмитрий Чурцев, Евгений Веселов и Владимир Югов – все бадминтонисты г. Лесного.

В мужском парном разряде Денис Зотов (Лесной) и Антон Березин (Екатеринбург) заняли первое место, во втором месте – команда из Челябинска, на третьем – команда г. Озерска. В смешанном разряде Денис Зотов (Лесной) и Да-

рья Дубленных (г. Екатеринбург) – победители. На втором месте – команда из Екатеринбурга, на третьем – команда Камышлова.

А всего участников было около 60 человек.

Администрация ФСЦ «Факел».

Теннис

Победителями стали

Открытие летнего сезона

С 31 мая по 2 июня на теннисном корте прошел турнир в парном разряде, посвященный открытию летнего сезона.

В нем приняли участие 16 человек. Победителями стали Владимир Епифанов и Наталья Зырянова, во втором месте – Александр Гребцов и Дмитрий Бусыгин и на третьем – Андрей Кутявин, Андрей Зырянов.

И. ПОПОВ.

АДМИНА

г. Лесной
МБУ ФСЦ «Факел»
Мини-стадион

Соревнования по мини-футболу в зачет XIV спартакиады работающей и студенческой молодежи

13 июня в 18.00 – «Энергетик» – «Энергия»
в 19.00 – «ПЛ-78» – «Комета»
в 20.00 – «Пилот» – «Урал-Мебель»
17 июня в 18.00 – «Старт» – «Мотор»
в 19.00 – «Знамя» – «Авангард»
в 20.00 – «Комета» – «Пилот»

Стадион, улицы города

Комбинированная эстафета, посв. Дню молодежи

15 июня в 11.00 – парад участников в 12.00 – старт

Теннисный корт

14 июня в 18.00, 15-16 июня в 9.00 – командная встреча по теннису, посв. 66-летию города Лесного и комбината ЭХП

г. Нижняя Тура
Городская площадь

29 июня в 10.00 – турнир НТГО по стритболу, посв. Дню молодежи (при плохой погоде – в спортзале «Старт»)

Городской стадион

14 июня в 18.00 – судейская по проведению первенства НТГО на кубок МБУ ХФК «Старт»

29 июня в 10.00 – соревнования по легкой атлетике (шведские эстафеты) среди производственных коллективов в зачет городской спартакиады (среди юношей и девушек и среди мужских и женских команд)

Лодочная станция

15 июня в 10.00 – открытие лодочной станции